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Hinweis

Diese Aufgabensammlung ist inhaltlich auf den Band 1 des .Hand-
buchs fiir Fernmeldehandwerker" abgestimmt und nach Haupt-
abschnitten gegliedert.

Obgleich Unterabschnitte nicht gekennzeichnet sind, entspricht die
Reihenfolge der Aufgaben dem Konzept des Bandes 1. Ubungs-
aufgaben sollten namlich nicht nur lernschrittbezogen, sondern
nach einiger Einarbeitung auch Ubergreifend angewendet werden.
Nur dadurch wird eine zunehmende Sicherung des Lernerfolgs
ermdaglicht.

Im Anhang finden Sie die Ergebnisse. Sie sollen bei Ubungen in
Alleinarbeit der Eigenkontrolle dienen.
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Physik

11

1.2

1.3

1.4

1.5

1.6

1.7

Grundbegriffe der Physik

Rechnen Sie in andere GroBen um!

a) 50m = ? mm k) 547000 ml = 7|

b) 570 cm = ? km ) 588 cm? = ?2m?

c) 065m = ?cm m) 1259 = ? kg

d) 89mm = 7m n) 0,79 kg = ? mg

e) 54 m?2 = ? cm? o) 153 Mg = 7 g

fy 70m2= ?dm? p) 156 kg = ? Mg

g) 123 dm? = ? mm? q) 66 min = ? h

h} 4 mm? = ? m? ry 054s 7 ms

i) 400 mm3 = ?2dm3bzw.?| s) 1Th45min32s=1,.2. h

i} 0,0014 m3 = ? cm3 t) 1dahr(365Tg) = ?h = ?min = ?s

Zur Volumenbestimmung eines unregelmaBigen Kor-
pers wird ein Glaszylinder herangezogen, der einen
Innendurchmesser von 33 mm hat, Beim Eintauchen
des Korpers steigt der Wasserspiegel um 8 cm. Wie
grofB ist das Volumen des zu untersuchenden Kdrpers?

e —

= —l Aus einem rechteckigen Blechstick soll ein
i kreisformiges hergestellt werden. Wie grofB3 ist
i | der Abfall, wenn der Durchmesser gleich der
2 Kantenlange b ist?
i ol

b O= dhom ——=

Das Material eines unbekannten Metallstlicks soll bestimmt werden.
Dazu wurde seine Masse (m = 589 g) und sein Volumen (V — 52,12 cm?)
bestimmt. Wie groB ist die Dichte des Kérpers, und um welchen Stoff
handelt es sich?

Auf einen Kabelring wurden 150 m Draht aus Kupfer gewickelt
(o = 8,9%), Wie schwer ist der Ring, wenn die Drahtstarke 5 mm
betragt?

Woraus besteht eine physikalische GroBie?

Wie grof ist die Temperaturdifferenz, wenn
a) ein Gegenstand von 21,31 °C auf 123,69 °C erwarmt wird bzw.
b) ein Kérper von 20,26 °C auf —53,67 °C abgekihlt wird?

¢) Geben Sie die Temperaturen von a) und b} in K an!
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214 Eine Kiste mit der Masse m = 200 kg soll angehoben werden. Wie lang
ist der Lastarm der Hebelstange, wenn eine Kraft von 450 N aufgewendet
werden muB und der Kraftarm eine Lange von 1,5 m hat?

2.15
= 60cm
d1:28crn
G=2500N 2=72cm
dy=32cm
2.16
217 ?\EUE\:
2.18 = S0ON
Scheibe 2 Scheibe 1
d= 25
A= 7B50-— A
min n= 1500 —
min
219 ——
r
_yi
M = 2300 Nm
2.20 farisk
(1) e
L (2] il
i
\'Illlu'
|; i
|
I,llll'lll
| I?|.|
L'III
[N
600N

Welche Kraft muBl an der Kurbel der
nebenstehend  skizzierten Hand-
winde wirken, um einen Kdérper mit
der Masse von 250 kg zu heben?

Welches Drehmoment wird an der
Kurbel und am Rad mit dem Durch-
messer dz der Winde nach Aufgabe
2.15 erzeugt?

In welcher Stellung des Pleuels wird
a) das graBte
b) daskleinsteDrehmoment erzeugt?

Die Drehzahl der Scheibe 1 betragt
1500 min ' und die der Scheibe 2
7650 min-'. Wie grof ist das erzeugte
Drehmoment an Scheibe 2, wenn der
Riemen eine Kraftvon 500 N iibertragt
und die Scheibe 1 einen Durchmesser
von 25 cm hat?

Ist es fir einen Menschen maglich,
den Keilriemen festzuhalten, wenn er
eine Kraft von maximal 600 N auf-
bringen kann?

Die nebenstehende Abbildung zeigt

eine Spannvorrichtung fur einen Frei-

leitungsdraht.

a) Um welche Rollenarten handelt es
sich bei (1) und bei (2)?

b) Mit welcher Kraft wird am Frei-
leitungsdraht gezogen?

elehrling.de

2.21 — Welche Kraft ist notwendig, um mit
dem dargestellten Flaschenzug eine
Last von 1000 N zu heben?

1000N

2.22  Mit Hilfe einer Winde wird bei einem Schragaufzug ein Wagen mit einem
Kraftaufwand von 2100 N hochgezogen. Wie groB ist die Masse m des
Wagens? Die Steigung hat den Faktor 0,25.

2.23 Auf einer schiefen Ebene befindet
sich ein Wagen, der an einem Seil
befestigt ist, das in Hangrichtung
nach oben und anschlieBend uber
eine lose und feste Rolle verlauft.
Eimer und lose Rolle wiegen zusam-
men 15 N. Welche Wassermenge muB
in den Eimer gefillt werden, damit
Gleichgewicht herrscht?

294 2 Welche Kraft muB ein Kraftfahrzeug
Steigungzme__ aufbringen, um einen Wohnwagen
Lange (m = 1200 kg) einen 5 km langen
Berg 300 m hochzuziehen?
2.25 Ein Lastwagen mit der Masse m =

[ Steigung in % 10 Mg hélt auf einer StraBe mit 9%
—— —_— Steigung. Welcher Hangabiriebskraft
mussen die Bremsen standhalten?

Die Gleitflache des Schlittens auf
einer Werkzeugmaschine ist haufig
wie dargestellt keiltérmig ausgebil-
det. Wie grof sind die Flankenkrafte,
wenn der Keil mit einer Krait von
1200 N belastet wird?
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1.59
1.60
1.61
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1.63
1.64
1.65

1.68

1.67
1.68
1.69

1.70

20

[112x — (45y — 532)] — [(81x — B4y) — 21z]
d4x — [22y — (Bz — 4x)] + Iy — (33z —22%)] — (x —z + ¥)
18a — [(14a — 8b + 2¢) — (Ba + 12b — 3¢)]
(@a+b)+[(b—a) —(a—b)—[a—(b+a)
24a — [(13a — 8b + 2¢) — (9a + 12b — 3¢)]
[(4a — 3b) — 2¢] — [(3¢c + 4b) — (4c — a + b)]
24r — (65 — 5r) — [7s — (6r + 5s) — (— 4r + 3s) — 9r]
35p — [19g — (3p — 79) + 8p] — [9p — (— 5p '+ 39) +~ 7q]
(@ +b)t[b—2a) —(a—b) [a—(b+a)]
37a + [22b — (17c + 12b — 11a) + 25¢] — [18a — (7b — 3c)]
[Bu — (18v + 5u)] — [3u + (18w — 5¥)] + [(w — 3v) + (18u — w)]
g) (H4) = (17 b) (—=9) - (+6) c) (+18) - (—8)
a) (—12) - (—10) b) (+a) - (+D) &) (—myi+i(En)
a) (+e)-(—d) b) (—x):(=y) ¢ (+8x)-(=7) d) (—=8)-(6b)
a) (—4a) 6 By {8 —b el 15 c} 5- (4x + 5)

a) 7 -(2a— 3b+ 8) by 4b - (m — 3n + 68)

{(—5x — 10y =8z) “i(—8)

a) a—z) -1z b) (% s ;—)-Eax
{4y 5 (—=2)
{(+3a) : (+2)
(—10a) : (—a)

(+46b) : (2b)

1.91

1.92

1.93

1.94

1.95

1.96

1.97

1.98

a

{91]
flot R e

i)

a

a

a

a)
a)

a

i

a

a)

a

a)
a)
a)

a)

a

3-(@+b)+5-(a—b) —6-(a+b)— (a—7b)

(X = oo tid) b)Y [x— )= (x~+4)
(3a +2b)-(m-+n b) (4x + 5) - (2m + 1)
(5a +7b) - (2a +8b)  b) (a -+ b)-(a+ b)
(@a—b)-(a—h) b)(a+b)(a—b)
(3a +2b) - (m —n)  b) (4x — 5) - (2m + 1)

(5a — 7b) - (2a + 3b) b) (ax — 7) + (5x — 4)

(3a + 5b) » (7o + Bd) b) {(11m — 12n) - (15p + 7q)
(Sa — 5b). (Ba + TE) b} (12a + 14b) - (9a — 5b)
{3x + by) - (15x — 25y) b) (8m — 11n) - (16m + 22n)

(X T)h=x + 4 By =T x —4

(3x —4) - (2x +5)  b) (6.25a + 1,3b) - (4a — 5b)
(8% — 1.7)~ (2;5%. —'6)
(17p — 23q) - (14r — 8a)
(25a — 11b) - (13a — 6b)
(25p + 24q) - (44p + 75q)
(6a + 3b — 5¢) 7x — [(5a — 4b + 5¢) - 2x]
(6a — 7b) - (— 4¢ + 5d)
t— B8y =102 <= § -2z} B} (& — 6b — 4¢)
(ax? + bx + z) - (abx — z)
(@a+5-{a—5 b (x+1)-(x—1)
(5a + 7b) - (5a — 7h)
(a+b)-(a—b)-(at+b) b)la—b+oc)(a-
3a:5b — (Ta—4) — (4b + a) « (b — a)

9ab? — 7ab - (— a + 8b — 5¢) — (4a’b + 35abc)

8= 8=k B s —aw g by 7a + 7b o s e i
12a? — 9ab b) 8ax + 20x2
i Gmnair i b) 3x — 3y ¢c) ah + ax d) nx -

c) (x+7)-(x—4)

c) (Bx + 1) - (y +1)

b} (21x — 17y) - (23u + 15v)
b) (17a + 8b) - {15a + 3b)

b) (36p — 15q) - (43p — 12q)

b) (— 2b + 7c) - (5a — 7)

b) (ax + 2) - (—z + a)4x

b

¢) {9r — 2s) . (9r + 2s)

21
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1.133 Bestimmen Sie die Summe aller echten Briiche: 1149 a) %_ %_% b) 1; _%_% o) 1; _%__:23_
a) deren Zahler gerade und deren Nenner 15 ist,
b) deren Zahler groBer als 30 und deren Nenner 40 ist, 3 1 1 3 3 1
c) deren Zihler eine Primzahl und deren Nenner 50 ist. 1.150 a) 4Z =t 25 b) 35T 3-8— c) 6-5—4- 5-3;
8. 2 4
100, 127— und 199~ 3 4 1 1 3
1.134 Zu welchen Zahlen muB man 285 addieren, um 30, 100, 1 ?‘5 un 5 1951 aj 1S sty 151 bl 2hLaky gl o 1_? i 13 7 21
zu erhalten? e S 7 g Al o <
46 55 @l 1108 ) 95+ 213 b) 2{]"i f 23 ) 51 23
. a) 9=+ 2- —+2= ) 5x— 2=
1.135 Subtrahieren Sie die Summe 5— und 8— von 20—. 8 16 3 4 6 8
63 63 63
5 1 1 1 1 5
1136  Addieren Sie zu 459§;die Differenz au564{)7§und 63992:::, 1183 &) 155+ 10; b) 3;—23 ¢ 5z~ 23
1 ) 2 5 1 3 5 11 3 3 4 3
1.187 Vermind7ern Siesdie Differenz aus 20955 und 1999é um die Differenz 1154 a) g+35 515 bbstists g 9 35t4;
124 d 87—
HEEE R 7B B w1 8 8
118 B3 T5 95T 36 8 24 9
I R O S L S
1138 A z+ty P 3735 93 2 7 2 S e T
1 3 3. 4 5 5.1 14 4 B RSETE MmO Ve tm e
4] g2 =4 S4=  d) = +
e fata METE, BARE SR & 1 a) 542411 b) 762— 382 sadegeS iy pells mpll
it b ST gjong = g Ity =&y  © Wg—1dg - G Mg~ a5
—r - - +_
L 1458 #) 0 —BE—dr b 82-82—11 & 2-42_af
; A e N D il i ol
4,5 5,0 a1 27 T i Sl T Y 4 97 “3
1141 a) 5+3 8" 16 16 ' 35 3 15 i g BT 8 T
a = e Cc —— =
: 4 5 15,
B B Bt 4 20 “12
M AETE Rute = S 8 ER b nrdr et ad
3 3 1.8 1_8 2 4 1180 A E Tt E T T A il
18 Hgte Mgtw ETy g UETETE i 1 g B ey
15161 &) S7di -k ind T gd Y P =@ z
3,5 4 1. 8.6 2 3, 4 4 2 3 4 5= T Ag
1144 8) gpt+o=tz bB)+Tde o) s tE i P ey
25 16 9 2 4 9 3 A c) 431 50‘4103 +4d
4 5 3 3 .5 7 4 3 5
i ol o Pl — e i _+ ,_+_ 1
s BsteTs Ysteto Y w2 , 1462 a) 10ab + + 2;a +07ab  b) 102bx + 96ax + 0,8bx + 01ax
7 1 5 4 13 47 1 3
1188 Bl m e e e c) 2=+ 5 L4 . 1 " o} 1 1 g ] 3 !
72 54 36 63 126 ' 196 2 4 1.163 a) 4x ﬁy 43( } 221/ b) 24b f 280 P 24b 385 b 146
2 5 5 1 1 il
Eagaee e i R e e ;
Eidr 8 3+ 6 18 0) g 6 i ©) 2 4 8 1.164 Setzen Sie in den folgenden Aufgaben fiira = 2, b = 3und x = Eein:
1 1 1 7 3. 4 4 3 7 1 1 1
S =y T4 6b+4a + 8  b) 1.2a + 42x +25b  ¢) 1zb + 3za + 2,x
148 ag+55- Yo~ 373 95 0 8l L X HRaE Aky } g Sgd T ag

24 25
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b ¢ ab Y
o BT 6 13 11 1.5 1219 a) (5 —-+—) B2 by (@ + b S
1201 & egtay Plyras 957 Wty 67 c"al e 2
1 5 3: 15 4 3 1.5 2 3 3) ( 1 ) ( 1 1 1 ) xy
R et el ATl G L S . el b P RS S ) | e A
1202 @) 155 bl 2555 € 3, d) 1753 1220 a) (x, o ax i >
10 8 3 5 8 1ot Sz
Hees. 4 g B epng dleaas 1221 a) (4xy — a2+ 20 - (— 2—) b) (—a + 3b — 5¢) - (— 7ab)
a x 3a 4b 12a 15a 18m 7m
1.204 a} Raiti b) S oy A c) - N 3{a—b) 4{!1-.'-}()
e a8 8b 9 56 4b T G .
a e 1.222 a i i 12(a — b)
x 1 b 2z x 4 p a a 3b 2a  Th
1206 @m0y B Zeg Verg U 20 b) 8x (——+7) — 1dx W_ﬁ) g )
1 i 1.8 X% Bz daw 9
Eht o ot I I abe a-—->b 1 4a 5b
IR SR LR s e SR LR 8] == B) (o ) e e
SN & T £X Ay 2a 4b Ve a a-—b 4a  5b
1.207 C-l) ( 5 ! ) i b) gy X CJ 3 5 8 1.224 ﬂ:l (74— ny ) s AX b} 28+ b (E‘ _3X)
Byl oy s %8 ptq X 8a 4a 12ab 35u7v?
WER. st Higaiebagh 8 Stk = 1225 Bl 212 B nea gl o) S
= - Tx 4y
X ¥ Ba=bu 2m Bx —3 . 3x 47 et
1209 a) ( £ ) 18, mpESeat ST O =l 4
9 6 4 7 4 5 f oy DB e B - 85
o=y 35xy
X y 4xX—-1 ‘w1 1 1
1210 a) (— )‘( m) i i c) ( |--—)-{a + b) 2 X c 4
t rd 5 a b P i : L=
» 1.227 a)a:— b)b:y c) 5 ab d) 2ax:
a 1y d
1.211  a) ( —-—] - (g — b) b) (a—b)-(‘—'—) Tics o 1, 4x . ax “al
a8 B a b 1.228 a) 42bex b) 22- 2 c) 5b: b d) 4x-x
1.212 a) (—x- -Y-)-(-Ei -+ E) b) bR 06 9 I 2az a abx bx ax. x
2 L3 A 2 1.229 8 %% W=s 2 z. & d) 2 2a
e LY 1 gy wp T 2
A et pes s LSS [ P e = (B L 1..:8% 28K 1 e 2
1213 a) (2 -gb+5¢) (-6 b (Fa—2b+zc) - (4 120 rap0 W texialba b ol gL g ¥.2
] a b U 1 3 a a a
1214 a) (5—1).(1 | é) b) (ax + bx + c)»T 1.931 a) g:é b) al; c) Sa:b d) 32;5
a.—ib 3 7a 2c 12ax 20ab 5nx
1215 &) ——20-(x~y) b) (Bax + 37— ) 1282 &) 9x i — By Bisine UV o—me—0 MY 180
m -+ n - e - Qi e ¢ 3a a 3a a a b a_a TN | a_ a
& —_—— . — . - |l —] + i et = 8 g *EiRlL A (R 4 =
t218 & a-—n - i m-n Lk Ay (5 4) o 4 5) 1255 i £ b) ST o a a ) b- 3b
3 1:;) 1 ) <l 7a 52 By = . & 6n  Ba i
1.217 a) (4a b tex . b) (Ea ——b——c (— 6) 1284 &) 7 g o 955 T
2 4 1 2 % . Eg h 42 ¢) 1 ;1
1218 a) (ax? + 6x +¢) - (— 4) b)(;—;+3)-5x L R R V5

28
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3.1
3.2
3.3
3.4
3.5
3.6
3.7

3.8

39

3.10

3H
3.12
3.13
3.14

3.15

3.16

3.7

319

3.20

3.21

36

Einfache Gleichungen

a) x4+ F =15
a) 64 + x = 100
a) 19b:—x= 12
a) ‘X h=ih
a) x—10=0
5) Bx=15
gl Bh=. =¥

X
a)—2—1--—18
a) 42 + x =50
a) x— =19
a) 27'= % =5
a) 3x +7 =22
a) 4x — 17 = 31
a) ax + 3m = 10m
aj) &xi—= 17 =11'— 2x

X
a)g+7—10

n
a) Ba ——=7Ta
X

a)ﬁ 3b

X

15x
a) 1—9'—15
a) §_13

X

b
g —=m

ax

b)
b)
b)
b)
b)
b)

b)

b)
b)

b)
b)
b)
b)
b)

b)

b)

b)

b)

b)

b)

X = 16:=:-30
X —il8= 12
17 — x = 10
B = a
a —x=(0
1.7% = 34
28 = Tx
s
Bi=xX—¢d
X=hi=0
gx = (— 27)
f& —3=18
80-— 13x. =28

ax —3b=5b
20%-=:55+"10x
27—£: 19

X
ax _
24
S_X_ Bab
ax
== Er]
c

B84

A=
ex-+3n=12n

c)

c)

c)

c)

c)

c)

c)

c)

Tishat =16
Xi— 72 =28
100-— % =96
Xi— 8 =B

X — & =0

ax =»b

g1 = x +13
(=x)=1("6)
mnx = ma

a

L= (=b)

5x —30 =10
100 — 13x =9

7x + 6 =3x +17

18 =vlty =71 — by

2 4a = Ba

n

Sax

—— = 8b

b

X _ g

8

24 _g

s

5

— =9

3x
25

— Tk +—= 18k
X
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3.22

3.23
3.24
3.25
3.26
327
3.28

329

3.30

3.21

3.32
3.33
3.34

3.35

3.36

3.37

3.38

3.39
3.40

3.41

342

a) dx —7x =3 =8x 46 b}%-ﬁ-ﬁ:w
a) Bid4=91x b) 14:x =91 :65
a) 42:156 =28 x b) 6:4=x:4
g} 520 x =68 5] b) x:76 =45:57
d) 14:5=28:x b) 028 :x =98:105
a) 48 175 = x 1 50 b) x 1 084=35:12
a) 525:x=98:028 b) x:0248 = 25 : 1,55
a) 96 :4x =72: 21 b) 1851 72= 5x::64
a) 04x 1035 =72:0021 b)31:11:§:x
3 4 9

a) Tglx;811i b)421x:62314§
ay (BT F-x) =85 b)) x 5B —x)="314
a) B8 x=167 {44+ x) b)) (56 — 8x) i x =26+ 18
aj sl — 2x) =A% 37 b) 4x :29 = (157 —5x) : 9
L b 20,32 8 .

b e d 3b © 4c 45b

a. 50 da
b’ 2d ~ 15¢c
3 i 1
2h = 1-h? :
4ab Qac ‘|2b b2
2 b 1
P Zac = 1 3-b2
X 3ac ?Eab 38bc

Teilen Sie die Zahl| 200 in drei Teile x, y, z, so daB x:y=2:3, y 'z
= T2 Bist:

Van drei Zahlen verhalt sich die erste zur zweiten wie 2 zu 3, die zwejte
zur dritten wie 5 zu 8, ihre Summe betragt 98. Wie heiflen die Zahlen?

Eine 2 cm lange Linie stellt in einer Zeichnung eine 28 m lange Strecke
dar. Welche Strecke wird entsprechend durch eine 35 cm lange Linie
dargestellt?

Der Umfang eines gleichschenkligen Dreiecks betragt 78 cm; Schenkel
und Grundlinie verhalten sich wie 5 : 3. Wie lang sind die Seiten?

ar
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4.24

4.25

4.26

4.27

4.28

4.29

4.30

4.31

4.32

4.33

4.34

4.35

4.36

40

Berechnen Sie:

a) U, wenn
I =6mA = 6-10%A v
R=12kQ =12-1030Q =12 - 1D3T
U=1J: R
b) I/, wenn
U=06kV = 6-102V v
R=15MR=15-102Q =15 105
A
j it
A
c) R, wenn
U=860V
| =50mA =50-10%A
U
R =
anx g gnx 3 cnil g%
a} an—] bJ an-x 32"_ :' C2x—n e) X ” c3x5
asp? a3x5s arht alps hax3 bryd anx
2} aph4 ax? a’bs aipt bAx4 b3y 9) ax"
a at af 4 52 X0
Ao B5E 9% 97 f% e
43 104
-3 . 42 i L 2 ——
a) 23 .4 B) 6312 c) 55 d) 553
a) ba’t - 4at b) 3a? - 3b3 c) 3a?- (3b)3 d) (2a )0 - 3a!
3 3 1 1
Y ah-3. B2 R T P T oy . JeyeMipe3
a) 2:—1!) Ba?b b) 4a b3 - Ba'h c) 12x y 13xy
1 4
a) 2§x2y-2 -BX"y2 b) 6.4a3b? - 0,375a%b3
anl . px gn-1 . pi-2 y2n-t . y3n>7 g% . pan-x
El} _3” . bx—] b} El""j . D“"“ xmil . y2l1 3 d) _3""" 5 fni2x
aix-3 ety 21&302)(”"1 . 35ab3xn-1
) pami e 18c3yizn 3 ° 27clyiz) 2
a) (abc)® b) (3ax)? c) (4abc)? d) (5xy)
a) (4x - 3y - 52)2 b) (5ab)? - (3ab) - (2ab)?
2a\3 (2a)® Ea.)? (_3.[)3
8l (_b ) ®) 45 ¢) (3x D \ss
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4.37

4.38

4.39

4.40

4.41

4.42

4.43

4.44

4.45

4.46
4.47

4.48
4.49
450
4.51

4.52

a)

a)

a)

a)

a)

a)

a)

a)

a)

a)

a)
a)

a)

N Y

42152 b) 29-35% ) 89-125%  d) 24 - 54

(%)2 (%)2 b) (-g,-)1 (%)3 C) 2252042  d) 02928
atibt  b) x"iyn o) (25041 (5r)¢  d) (3%.: )3; (1%\!)3
PPN PN T
e b o4 g e (2):E)

(1-5)’1: (2%)4 b) (1%)3: (2%)3 c) 0722: 0242 d) 067: (%)2

(@7 b) (b33 o) (6% d) (%2 e) (B) f) (¥} g) (»)®
@72 b) (A" o) (@)t d) (xm)

@b)2  b) (b2  © (—;’;)2 d) (%)3

15329 — b) 112 = c) 10,0025 — d) 14,006 =
VA147,36 = b) V314 = c) 3= d) V726,18 =
/4264 = b) 125 = c) V35 = d) 16475 =
13249 = b) V3801 = c) 11936 = d)y 132 + 42 =
/9980 = b) V19321 =  ¢) 1395641 =

41
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6.31
6.32
6.33
6.34
6.35
6.36
6.37
6.38
6.39
6.40
6.41
6.42
6.43
6.44

6.45
6.46
6.47

6.48

6.49

6.50

6.51

6.52

6.53

6.54

44

a)

a)

a)

(Xx+2)B—x=(5+x (7 —x)+ 2(x +29)

(5% + 1) 2x—1) — (2 + 1) (3% —5) =4(x +3) (x — 1) — 4
(x +35) (x +45) = (x +55) (x + 65) — 28

{24x — 1) (2x — 4,5) = (25x + 8) (1.2x + 1) + 1,8x2 — 55,2
(3 + x) (2a + 5) — 30 = 2a(x + 3)

{2x —a) (2x — 1) = 2 [x(2x + &) — a?]
(x+b)ix+2)—Db=(x+al(x+ 1)— 2a

{@=tx) {b-—x) =la+x)ila —x)=bic—a)

28 — [13x — (8 — 5x)] =31 — [7x — (49 — 10x)]

a— [2b — (3a + 2x)] = 4b — [15a + (8b — 3x)]
x—{mr—n) ={m-+n —2x b) @a —fx —28) =33 4+ 2b
a:— (B6bi— x) = b — (@2x — @& - bh)

17m + [30 — (p — 7x)] = 15p — [(4m — 11n) — 8x)

7(7x —6) + 13 (3x — 5) = 4(7x — 8)

4(4—9x) —17(3—4x) =11 (4 —11x) — 7 (2 — 7x)
Th—=11 — 2] —{x+12) =0

25 =3 pxe—5v (2x —3)] = 23x

"~ 4a = 6a b}a—g:c c)%--z-:1

4—5’(—22:% by EFE=?

34x|5=56—x+2 b) 59—— —?4—:—; )1—"—2 32—1—"
x;2-- *-'—J;—” b) 5x+1:2)-(—20'25
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6.55

6.56

6.57

6.58

6.58

6.60

6.61

6.62

6.63

6.64

6.65

6.66

6.67

6.68

6.69

6.70

a)

a)

a)

a)

a)

a)

a)

a)

aj

a)

s—g 0x=06 &
4 8 16
4 = 2 X=3
—_ = b—""’_:
== =% =3 2
x—1 X £+ 5 x4 2x+4 3Bx+2
= b) = C] M
4 2 3 2 6 8
x+4  x—4 x +1
= 2 —x—2
14 3 2 B 7 «
3x 100 — Bx x + 20 3x
— == G g
4 6 2 Wy 7
=8 -3 5 X+ Fn—1
e —_— — -2
7 g Tt -9 bBiTg 5 i
5(x + 5) 2(x —3) 19 19 — 2x 11x — 19
el S R B — e B e AR o721 PO
8 7 G A 9 4
10x +3  6x — 7 1 2
T 2 el ieeeesae
1 4 el 8 5 1% 5
x+2 6x—4 b k=1~ 7x+ 1 8x—4 2x—5
2 A 2x—3 124+x 9 2 1
. b : i e = e
x+ta e B 9 % 9T 1 2
2
5x +3 10 — 2x . X _ 36
B+ S =3 = b) (12— x):g=3
e i = 9
R
Lol U = 2
i A / = 7
A = 7
¢ = ?
R= AR + R + Rs Rs 2
Fl'a ?
1 1 1 1
L T, — = R g
R H|+Hg-|F|‘3 2
A Ra
_ R R R = 7
A + A2 :
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6.71

6.72

6.73

6.74
6.75
6.76

6.77

6.78

6.79

6.80

6.81

6.82

6.83

6.84

6.85

6.86

6.87

O

~ Ri+ Ra
B2

% . B
R _ R

R: FRa

P=U-I
P=1pR

B =157 H
R=FRp{(l+a- Al

[N
E—
U= Us— R
[t O
T Ryt Ra+ R
o 1
i 8 a0
o o BX
VRZ + X2
—— 1__..
i = _—L'
H;:L'R;
P
UZ
P:_
R
i
U= 76
o . Gl 1Y
—— R + A,

A3

I}

I Il I i

H
il

3 I 2

=3

=3 ) =D =D
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6.88

6.89

6.90

6.91

692

6.93

6.94

6.95

6.96

6.97

6.98

6.99
6.100

6.101
6.102

6.103

Ut — Us2

S h— 1

&; — 1 cRy= [R5 +1 -8

U U,

— - —— =5 +
3 R, 7)<kl
Ry = {2t By

/

1
C_4;¢2-f.-2L
g I{n - Ri + R

n
_(D? _.dz).ﬂ
e 4
o f ol
VeSiig o
4

Ry - R
e L

Ry = Ay - [1+ &tz — t)]

Uy h=U- L+ U -k

Z=VRI+ X2

Z= VR + (% — Xo)?

= L MR -
A= wC

Uga
fy

-
=

Qg D13

Il Il I I li

(1

=3

e e v ]
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6.104

6.106

6.106

6.107

6.108

6.109

6.110

6.111

6.112

6.113

6.114

6.115

6.116

48

S FI R ="'

¥4 :VRZ fi (EUL 2= ;}0_)2 {Ul'_ — o s
wC = ?

L =

(63 =

U2 = Unw? + (U — Uc)? Uyt = 2
Uy =

UC = 7

i 1, 1 g0 e 2
TN i =7
X ?

1 Xe — Xt X e
T Xge Xy Xe = 7
c L X. = 2

1 R =

Giks (J)C L ?

tang = = C = 3

A

Welche Zahl muB man von 847 subtrahieren, um 748 zu erhalten?
4 L 2
Welche Zahl mul man mit 3 multiplizieren, um 3 zu erhalten?

Wie groB ist der Bestand der Kasse, wenn nach Auszahlung des dritten
und siebenten Teils des vorhandenen Geldes noch 40 DM mehr als die
Halfte Ubrigbleibt?

Eine Leiter hat 30 Sprossen. Hitte man den Abstand der einzelnen
Sprossen 6 cm groBer gemacht, so ware man mit 5 Sprossen weniger
ausgekommen. Wie weit sind die Sprossen voneinander entfernt?

Es sollen 1000 DM unter 3 Personen A, B und C so verteilt werden, daB A
50 DM mehr als B und C 40 DM weniger als B erhalt.

Durch Preisriickgang einer Ware um 50 DM fiir 100 kg verliert ein Ge-
schaftsmann beim Verkauf 200 DM. Um wieviel kg Ware handelt es sich

demnach?

Ein Arbeiter erhielt 500 DM Wochenlohn. Nachdem er 50 DM seines
1

Barbestandes ausgegeben hatte, besaB er noch um 70 mehr als vor der

Lohnzahlung. Wie hoch war sein anfanglicher Barbestand?

Zwel Unternehmer haben flr 7560 DM eine Wegstrecke auszubessern;
sie beginnen gleichzeitig, und zwar an den entgegengeselzten Enden.
Weil sie 22 m von der Mitte zusammentreffen, erhalt der eine 560 DM
mehr als der andere. Wie lang ist die Strecke?

fern
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7

7.1
7.2
7.3
7.4
b
7.6

7.7

77

Berechnung von rechtwinkligen
Dreiecken

Ermitteln Sie vom rechtwinkligen Dreieck die unbekannte Seite.

g =6 b =8 Gi= 7

G '= el g8 = 21 Gi===13

a = 6 ¢ = 10 b =7 -

b = 12 ¢ =15 a =7 2
a8 =35 b 12 G =1 °

c ‘= 17 =8 h =72

a8 = o =84 g =1

& = Hhi=1838 c = 7 15

R = 36 X - 48 Zo 58
Z =10 X = 56 Hi= & Fels
RN=E Q =] H=x7

& = 165 el Sl e Q=%

D_er Umfang eines quadratischen Zimmers betragt 18,20 m. Wie lang ist
die Diagonale?

Der Abstand vom FuBende einer Leiler bis zur Wand betrdagt 90 cm,
von der Erde bis zur Leiterspitze 3,60 m. Wie lang ist die Leiter?

Die Radarmessung ergibt eine Entfernung des Flugzeugs von 41 km. Die
waagerechte Erdentfernung betragt 40 km. Wie hoch ist das Flugzeug?

Lesen Sie die Werte flr folgende Funktionen aus einer Tabelle ab:

a) sin 30° = b) sin 85° c) sin 46°50° = d) sin 39240" =
e) cos 35° = f) cos 48° g) cos 23°10° = h) cos 50" =
i) fan 18% = iy tan 1° k) tan 89°48" = 1) tan 27°30° =
m) cot 88° = n) cot 12’ o) cot 73°40° = p) cot 57°20° =
Wie groB sind die Winkel nachstehender Funktionen?
a) cosx = 09833 b) cosy 03987 «c) cosf = 0,00524
d) sina = 0,0993 e) sing = 04909 f) sinf = 021N
g) tana = 3606 h) tang — 4645 1) tanp = 00125
1) cota —=5198 k} cotg = 08312 1) cotyi = 3,614
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7.20

7.21

7.22

7.23

7.24

7.25

7.26

7.27

7.28

81

82

83

50

Gegeben: = 40° Gesuchl: a =
¢ ='l2em

Gegeben: § = 20° Gesucht: a )

b =12cm C == 7

& = 7

Gegeben: ¢ = 60° Gesucht: Z ?

R 50

Gegeben: P 86,6 W Gesucht: ¢ = 7

S = 100VA cos ?

Gegeben: a =779 Gesucht: ~ ?

b 3.4 B = 7

c ?

Gegeben; P — 120 W Gesucht: Q =

S = 200VA cosiy = 2

sing = ?

?

7

In einem rechtwinkligen Dreieck sind die Katheten-a = 5 cm, b = 12 cm
und die Hypotenuse 13 cm lang. Welche Werte ergeben sich flr die vier
trigonometrischen Funktionen sin, cos, tan und cot des Winkels x?

Der Tangens des Winkels « betragt 1,0, eine Kathete ist 4 cm lang. Wie
groB ist die Hypotenuse, und wie grofi sind die Werte fir sin » und
cos «?

Wie groB sind sin «, cos «, tan a und cot ~ in dem rechtwinkligen Dreieck
ABC, wenn die Katheten a = 15emund b = B cm lang sind?

In einem rechtwinkligen Dreieck betragen der Flacheninhalt 50 ¢m? und
der Winkel « — 45°. Wie groB sind die beiden Katheten a und b sowie
die Hypotenuse ¢?

Welchen Winkel bildet eine an einer Gebaudewand anliegende Leiter
von 10 m Lange mit dem Boden, wenn der LeiterfuB 8 m von der Wand
entfernt aufsteht? Wieviel Meter iber dem Erdboden liegt die Leiter an
der Wand an?

Zahlensysteme

Umwandlung in Dezimalzahlen:

a) 1011 b) 10101 c} 100101 d) 110111 e) 1101101010

Umwandlung in Dualzahlen:

a) 23 b) 37 c) 86 d) 124 e) 276 f) 517

Addition von Dualzahlen:
a) 10101 + 1010 b) 11010 + 1101 c) 110101 + 101110
d) 10111000 + 1111011 e} 1100111001 + 1011101111

fernmeldelehrling.de

Ergebnisse

Physik

2B | a) 50000 mm h) 4 =70 m?
b) 0,0057 km i) 400 - 104 dm3
c) 65em j) 1400 cm?
d) 0,089 m k) 547 |
e) 54 - 10% cm? Iy 59 +10:% m?
f) 7000 dm? m) 0,125 kg

g) 123 - 104 mm? n) 790 000 mg
12 68,4 cm?

13 3189 cm?

1.4 11,8 g/cm? (Blei)

15 2621 N

1.6  Zahlenwert und Einheit

1.7 a) 102,38°C
b) 73,93°C
c) 29431 K; 396,69 K; 293,26 K; 21933 K

1.8 652,91 m

1.9 1.08 - 102" m3; 5,4 - 1071 Mg

153 - 106 g

0,156 Mg

1;1°h

540 ms

1,76 h

8760 h = 525600 min
= 31,536 - 10¢ s

1.10 m, kg, s, A, cd, K
241 A D=10N/ecm B: D = 3,125 N/cm
22 312N




2.3

24
2.5
26
2.7
28

52

a)
fe Frp = 39,87 N
b)
Fry Fr=28N
c) FR
*—-—-—-_._________________/ Fr=40N

d)
M Fr=16N

a) Fi = Fy =7071N; b) Fs = Fw = 50N
m == 1250 kg
10000 N

a) 9375 N

b) 525 N c) 750 N

a) 750 N
d) 20625 N

b) 1256 N c) 27225 N

169 °C

a) 625°C b) 625K
s=11762m

53,63 kg

0,39 m

034 m

25926 N

fern
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2.16

217

2.19
220
2.21
2.22
223
2.24
2.25
2.26

227

228
229
2.30
2.31
232

2.33
2.34

235

2.36

155,66 Nm

a) Pleuel steht senkrecht zum Radius
b) Pleuel und Radius bilden eine Gerade

My = 125 Nm; M; = 24,5 Nm
nein

a) lose Rolle (1); feste Rolle (2) b) 1200 N
166,67 N

840 kg

m = 6,5 kg

720 N

9000 N

Fa1 = Frz = 940N

a) labil
d) stabil

b) stabil c) labil

b) 1,56 m/s

a) 4,67 m/s c) 02mis
56 km/h

18 m

3840 m

560 km/h

1469 s

1666,67 km/h = 463 _’2 :

&
s o
VR
L

a) Um 10.02 Uhr 20,77 km von A entfernt
b) Um 10.23 Uhr 27,7 km von A entfernt

90,96 km/h
53




237

2.38

2.39

2.40

2.41
242
2.43
2.44
2.45
2.46
2.47
2.48
2.49
2.50
251

2.52
54

a) 533 ms2

a) a=05mis?;, s =625m
¢ &= —0,15 mis?; § =1750 m

a) 505s

a) 396 s

a) 077 s

54,77 mfs = 197,17 km/h
16 cm

10614 min' = 17,69 s
0,628 m/s = 2,26 km/h
a) 199 min-!

20 ms

254,78 min !

7880,35 m/s = 2189 km/h

2,45 m/s = 8,82 km/h

il = B
S

Vitw = 19,44
5

Rl

Spxw = 2000 m

c) 04ms?
a - t2
o=
2
(Parabel)

by a=0; s =3125m

b) 1122 m
b) 82,78 m

b) 1414 s

b) 1250 min?

fern
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253 Durch die Massentragheit will der menschliche Korper immer in seiner
Bewegung im Pkw verharren. Bei einem Aufprall schitzen die Sicher-
heitsgurle vor einem ,Nach-vorne-Fliegen®. Bel einem StoB von hinten
{Auflahrunfall) fangen die Kopfstiitzen den nach hinten fliegenden Kopf ab.

254 a) 50N b) 2604

255 =073

256 2475kJ

257 Kein Unterschied

258 60 kJ

259 a) 0,075 kWh B) 1125 Pt

260 a) 1750 J/s b) 2,24 kW
c) y=741% d) 2,36 kW

261  95.11%

262 38586 kd

263 oSm

264 570N

265 753.6 kN

266 225kN

267 &) 24,26 bar b) 820,15 N

268 6.5 bar

269 3,72 bar

270 a) 118574 bar b) 0,708 - 10° N

271 a) 102,94 kN b) Damit Innendruck - AuBendruck

272 10m

31 3596 m

32 024s

3.3 03s

34 44955 m

35 18,48 m

55




36 Bei geringer Lautstarke (Zimmerlautstirke) sind die Hohen und Tiefen
nicht so gut harbar.
4.1 a) —2493°C b) 24625 K c) —148%C
d) 300 °C
4.2 502,58 mm
43 Sommer: { = +30,009 m; Winter: £ = 29,983 m
4.4 173,53 dm?
4.5 3642,69 kJ
46 126 - 106 kd
4.7 Wasser: 5,95 °C; Eisen: 55,55 °C; Kupfer: 65,79 °C
48 20,24 kg
49 4200 kJ
410 a) 20°C by 22,2°C c) 59,5°C d] 17.2°¢
411 239 kg
412 5°C
413 402 - 103 kd
414 GroBe Oberflache; Warmezufuhr; Luftbewegung
4.15 Verdunsten: unterhalb des Siedepunktes
Verdampfen: beim Siedepunkt
Kondensieren: Ubergang vom dampfférmigen in den flissigen Zustand
416 Ubergang vom gasférmigen in den festen oder vom festen in den gas-
férmigen Aggregatzustand (ohne den flissigen Zustand einzunehmen)
417 Infrarotstrahlen
418  B40 kW
51 1200 cd
5.2 24,44 |x
5.3 26,18 °

56

fern
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5.4

5:5 b} b= 7.58:¢m; B = 2¢em

5.6 Das 7 5fache

57 A =16,65+10"m

58 4 =6058-10%m; f =496 - 10'? Hz

59 sichtbar: rot, orange, gelb, griin, blau, violett
unsichtbar: Infrarotlicht, Ultraviolett-Licht

Mathematik

B a) 6a + 6b b) 13a + 9b

1.2 a) 10a + 7x b) 2%a + 13x

1.3 24x + 13y

1.4 16a + 13b + 16¢

1.5 3a + 8b

1.6 m + 5n

1.7 38a + 216 + 13¢

1.8 48m + 17n

19 9e + 43f + 33g

110 a) 7,7a + 9b b) 3,5x — 0,7y

111 a) 3x + %y by 2,7c — 1,6d

§ bl 7.2a — 268c

1.48 1,2a + 3b + 145,7¢

57




131

1.32
1.33
1.34
1.35
1.36
1.37
1.38
1.39
1.40
1.4
58

a)
a)

a)

a)
a)
a)
a)
a)

a

a)

a

a)

58
=28

37

fa

—40d

18d

39b

12a —7b— 3¢

1.2¢ + 11d + 1.4f

18c:+ 4

0

b

c

4m + 10
3a + 13
Gax +b — x
0

—=gi—ify g
16a + 300

ax-—pa =8
2c + 3b
8,4a + 06b

2m + 10n + 2p

6a 1 9b
4a + 3c + 2b
b e

b)
b)
b)
b)
b)
b)
b)

b)

b)
b)
b)
b)
b)
b)

b)

169

24
3,95
44x
12m
24y
—9,99a

a7

A¥-—~—ib

13%+7
10X 2

~2b

— dzi=—
— 23m

28

c)
c)
c)

c)

c)
c)

c)

c)
c)
c)
c)
c)

c)

16

14

24

12
—38
—10b
—11f
22p

—22.21b

24b — 3¢

2a +b

fern
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1.42
1.43
1.44
1.45
1.46
1.47
1.48
1.49
1.50
1.51

1.52

1.54
1.65
1.56
1.57
1.58
1.58
1.60
1.61

1.62

1.63
1.64

1.65
1.66

1.67

a)

— 2

2m + 2p

3 +4f+3

1a

10b

13a + 19b — 40¢c
52x + 12y + 28z
1x + 19y + 74z
61x — 22y — 29z
12a + 20b — 5¢
—a+ 4b

20a + 20b — 5¢
8a — 6bi—¢

40r — 58

16p — 30q

4b — a

30a + 176 + 5¢
13u — 16v — 18w
68

120

—ici]
—54h

—24a
14a — 21b + 56

25x + 50y — 15z
7az — 722

=2

b) — 54
b} ab

b) xy

b) 5a — 5b + 5¢
b) 4bm — 12bn + 24bs

ha?x :
+ ax?

c) —90
c) mn
c) —56x
c) 20x + 25

212




1.68
1.69
1.70
1
172
1.73
1.74
1.756
1.76

T

1.79
1.80
1.81
1.82
1.83
1.84
1.85
1.86
1.87

1.68

1.80

60

a)
a)
aj
a)
a)
a)
a)
a)

a)

a)
a)

a)

a)

a)
b)

a)
b)

fern

1,5a
10

23
a—b

x2+11x + 28 b) x*— 3x— 28

3am -+ 2bm -+ 3an + 2bn b) 8xm -+ 10m + 4x + 5

10a? + 29ab + 21b? b) a? + 2ab + b?

a? — 2ab + b? b) a? — b? c) x2 -+ 3x:— 28

3am + 2bm — 3an — 2bn b) 8xm —10m + 4x — 5

10a? + ab — 21b? b) 5ax? — 35x — dax + 28

21ac + 35bc + 24ad + 40bd b) 165mp — 180pn + 77mq — 84nq

45a? -+ 38ab — 35b? b) 108a? + 66ab — 70b?

45x2 — 125)2 b) 128m? — 242n?

x2 + 11x + 28 h) x2— 11x + 28 c) Bxyt-6x -+ ¥y

6x% + Tx — 20 b) 25a? — 26,05ab — 6,5b?
20x2 — 52.26x + 10,2 b) 483xu — 391yu + 315xv — 255yv
238pr — 322gr — 136pa | 184ga b) 255a? + 171ab + 24h?

325a2 — 293ab + 66b? b) 1548p? — 1077gp + 180g?

1100p2 + 2931gp + 1800qg2
32ax + 29bx — 45¢cx

— 24ac + 28bc + 30ad — 35bd b) — 10ba + 35ac + 14b — 49¢

25x — 16y — 50z — 5xz + 3yz + 1022
— 7a + 42b + 28c + ab — 6b2 — 4bc

a?bx3 — ax2z + abh?x2 — bxz + abxz — 2?2
— dax?z — 4xz? + 4a?x? + 4axz
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1.92
1.93
1.94
1.95
1.96
1.97
1.98
1.99
1.100
1.101
1.102

1.103

1.105
1.106
1.107
1.108
1.109
1.110
1.111
1.112

1.113

1114

a)

a)

a)

a)

—

a
a)
a)

a)

a)

a)

g2— 95 b} e =4 c) B1r2 — 452
25a2 — 49h?
ad — ab? + a¥ — b? b) a2 —Dh2:—ig? +-2ch

a? — 4b? + 18ab — 7a + 4

3a?b — 12ab?

8(3+7—5) b} 7(a + b) ¢) 7(x + 1)
3a (4a — 3b) b) 4x (2a + 5x)

7(a+ x) b) 3(x —y) c) abt x) <) x(n—p)
ala—1) b) x(x + 1)

x(a — b+ d b) y(2a + 3b — ¢) c) a(b+x— d
28 —ipty =) b) b (15a — 25b + x)

b{a —c — 4) b) z(3x + a)

(3z — 5b) (x — ) b) (b—1}{x —y)

(x—y)(atd—c) by (p—qg+r(m+n—u

(3a — ¢} (a + 2b)

(a — b) (7x — 9y)

(12v — 15w) (4 — 2v)
(4u — 7v) (9v — 8)

2 (6a + 7b) (4c + d)
{8y + 1) (3x — 1)

(3x + 6z — 4y) (2x — 3)

3a (4a — 3b) b} 4x {2a + 5x) ¢) 5b{sa— 1)

6p (3a — p) e) 2y (3x — 1)

3a (1 — 2b) b) (3x — 2y) (2a — 3z + 5¢)

(a - b)(a + b) b) (x — p) (x — p) c) (n—m)(n+m)
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1.116
1417

1.118

1.119

1.120

1.121
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1.124

1.125
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1.129

1.130

1.131

1.132
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d)
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a)
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(4+y)a+y b) (3y + 1) (3y + 1)

&) fe ) (=1)

g8c + 3
3a
a

48be — 8B =
30
0,5 by 08 ¢) 8,15 dy 0,96
016... f) 094 g) 0,325 h) 0,89
0,75 b) 0,85 c) 0944 d) 2,4
9,875 f)y 7,98 g) 12,013

15 48a 15 (a + b)
e btid P i el
25 5 3b ) 3(x +y)
10u (a + b) b) 18 abed

“a? — b2 1,5 dx

{a — b)? _ e b)2
a+hb(a—b ~ a2—b?
adf + c_b__a‘ + ebd
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4 3 —2b 5
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3 1 9
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1.137

1.138
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1.140
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1.144

1.145

1.146

1.147

1.148

1.149
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a)
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4
985.

b) 1

B

b)
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7
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1
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5
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©) 280
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)
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1.160

1.161
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1.163
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1.165

1.166

1.167

1.168

1.169
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a) 12—;1"—

a) 10,7ab + 2,752

1 3
a) 41}( + 3=y

6
1
a) 275
ga—2b
A et )
a) b
ay m
2a
a) _9
N
e

b) 23%2— c) 2%
b) 12—5 c) 2;—;
b) 1112 ¢) Bnie
b) 35—6
b) 8530- c) 7%:;,
b) 3?% c) 321?2‘
b) 4115 c) 3%
b) 8% c) %
b) 4,45d
b) 5%2 c) 12—3~a + 12%—0‘
b) 11bx + 9.7ax
b) 5b +—6§c
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E;T"*V_ o) % d) -19—0
n
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i ) 135"
b) _Bga c) 2_a_
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1170
1
1.172
1.173
1174
1.175

1176

A 1.177

1178

1.179
1.180
1181
1.182

1.183

a)

a)

d)

a)

d)

a)

a—b
3x

3b
4y

5x

— +1
3y

aha = 4?b_

12x

Bbhi~=:bg

k) abn

b) x

d -+ 3b

mb + na

R abx

_Bay — Bbx
Xy

b) a—b

b) a — b

P == ¥

b} 1"0x

S
©) b
o 2
m
& ax
48by
o) 79x
90
1 x
C] 15;
&) _2a____ b
10x

X2 4 y2 + 722
xyz

gp—
By — x
2y

6) a+ b

C) =
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c)

d) 83

A — Sb_ b} _1.
1184 a) By 6
j
% + by e
1185 a) — 5, b) 36
ctbta gyr+ 8xx — BN
fes b) Xyz
T gl
1187 5oox —13gY
1188 62 —7b—4x—TY
2 81—a
1189 Tgx— 8
1.190 —a
6
54 B ]
14 8 ®) g o A
2 U 4
1192 a) 25 ® 3 it
3 :i =
1193 a) 37 B} 3y W
6 3
8 5%
1194 a) 72 b) 6335 % *%
3 1
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1195 a) 22 b} #g Bl
3 13 8 —
16 @@y B Bgg B8
3
o 2l o
1197 a) 8 b) 10 %) 5
b 31 C) 10—
1198 a) 3 97 5
32 S
1199 a) 35 b) &3 ) 56
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21 BIE | ol
1201 @) 55 2783 35
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1.203
1.204
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1.209
1.210
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1.212
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1.214

1.215

1.216

1.217

1.218

1.219

1.220

1 74 17 1
a) 14 b) 18 c) 220 dj 125
1 5 1
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Ay )9 ) 2a
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a) 1 b) 5 c) 9---b2 d)
1 2bz 2x
) e HiY S e
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x? 1 3
- b T e} i 2
a) 16 b) 18x c) 153;(
xm _ ym 2 7abe
a) 5 t il 21 15
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PO S B — g AR els
¥ 2 Yz
a) B —38 b) dam — 5m | j?_;_(?‘ 408y — 21
J 14 5 20
xm  ym 16x2 — 1 g b
g = =
a) y b) 38 el 2 Tt
gl B e b
a) b a ) B &
.y 3x 5y 18a — 63b | 27c
4 5y 3x 2 n
a) —3a+2b —¢ b) Sax — 8bx + 2cx
a b s
a) E—E b] 8. bk ;
a) 4(a — b) (x — y) b) 10ac + 1.5~ 312
i y 2x 2x
m+n Fie s
& = By S ®
a) 9ax + 6bx b) —3dadh —¢

a) — dax? — 24x — 4¢

a2 ah?
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c c2

2 1

a} et bl |

3x? | x2

b) 5x — 10x + 15x2

ax3d  bx?
by — + —
) 2 2

eI
b) 2+2 2z
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aixz .
1921 &) —2xfayzt+—(5 x?az p) 7a?h — 21ab* + 35abc . 2 ox2
2 1239 ) bx = b) 3bx + - c) 2b — 55
1.222 a) 1 b) 16b
1240 ) — > by 6% 50bx
& Lab 20 1-2a P T 9 Ttk
1223 a) 1 b)cd—=Tg 5~ e g x
1241 a) x by m
x{an+a—b e ;
1224 8 —— 5% by 28 +2—— =137 1242 a) 2 b) 7
2a 4 3b ) bl 1,243 @) 2 Bt L
1225 @) 3 b) =% ° 5c Bw i o )
4b 3a +
. 4 it Ve O 1.244 a) — b) AR =k Y
1.226 4) =¥ b) 40ay + T75bx ¢ 10y & 5
o b2 3ax 1.245 a) 5a — 3ab 5a — 3b 15a — 9b
P Sener At A d i . e b 1
1.227 &) 5 B 5% c) oab ) 2 anb ) T c) =
1b 5 5b? . 10a 3ay
— = B) == d) 4x? 1.246 ) b : 14c 6a
1228 a) 4575 b) 7x Joees ) 3yc e Ol 8 o
a? 4z a’ 4 & .58 8a 3
1229 a) - b) — o] B d) a* 1.247 &) ETH b) —= o) 2 5
2xz X z c 5p d -
2x 2 2ax® ax? 21b 3a
1230 8 5 k) — e —3 d) —g 1.248 T b S oy I 2a
X ) o
3b X 106 5p o
23 a b) x c) 5b d) ab
1231 a) 3a ) ) 1049 2) 27xb 5 % % o
9x 6X 9y 16 N d) 20ya
1282 4} 72 o) &) 7 d) 10x
1.250 a) & b) 43 9x 2
a %! 3 3 &z d) bgy
1933 a) = b) & c) 7 d) 3
b 1261 a) 2a +5b by 8 — 5m
1 3 nb 2xb =
1234 a) 4 = b) = c) = d 3ya 1:252 -8} 7a? + 5a—8 b) — 5x2 + 7y2 + 2xy
1253 @) —B3a+7b »
1235 a) 3 b) 2 ¢) '8 b) 6x — 5y
13 5 5 9 1.254 a) 2a — 2b by — 2.8 xa
1208 ol 17 P Aig B e i 25ty oy %
1 1 1 ., 280 x
e 5.3 e e 1.2585 = a
U % 9 1% R g ) 459 P B) — & Ak
2X 2y
4 3x
1237 2 3 b) 7 o) 153 1256 a) — g X 20b
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861
b) 65701 oder 6 ———

1.258 a) 675 s
3
3 8 3 5_ der =
1259 a) 0,53...oder 15 b) 0,83...oder 6 c) 0,75 oder 2
1
d} 2,5 oder 2 5
13 75 od 33 c) (](ﬁftci..,cm.e.r3
1260 a) 0,325 Dder:m- b) 3,75 oder 37 ; 57
b2 7.1429 oder ?1—
1261 a) 1,3359 oder 11—é8— BT 7
= 2 E
1262 a) 16...o0der 15 b) 0,6 oder 5
1 Xy toxn o) 1
1263 2) 10 xm + ym
b (ax + cy) (a+b)(x —¥)
1284 & “gT by @b 1y
i b
b+ a a-+b e
1265 @) T—a b) % ) =
y 13b
1 x — - —
1266 2) g b ap7 ©) 11x  20a
21 7N
2.2 969,30 DM
2.3 65,57 m
2.4 1,33 mm
2.5 945 Std.; 9 Std. 27 min
26 0373 N
2o 28 DM
1.] hre
2.8 24 ahr
29 36 Tage
210 2 Std.
2.11 20 km
70

212
213
214
2.15
2.16
217
2.18
219
2.20
2.21
222
223

2.24

2.25

2.26

2.27
228
2.29
2.30
2.31

2400 Piatten

400 Umdrehungen
45 Tage

0,25 m

6,90 DM

5 Std. 28 min

3024 Umdrehungen

30636 DM

4,5 Std.

250 Baume

26 Mann

59 min

2%: a) 006 b) 0,30 c) 640 d) 90,20 e) 44640 f) 372840

3 %o 0,00 0,45 9,60 135,30 669,60 5592 60

5 0,15 0,75 16,00 225 50 1116,00 9321,00
%%: a) 0,06 b) 024 c) 1,92 d) 3792 e) 182,04 f) 2016,60
2
5%: 0,08 0,32 2,56 50,56 242,72 2688,80
3
Z% 0,09 0,36 2,88 56,88 273,06 302490
1
15%: a) 090 b) 126 c) 10,08 d) 91,44 e) 64296 f) 312264
2
25%: 1,60 2,24 17,92 162,56 1143,04 5551,36
3%%: 2,25 3,15 25,20 228,60 1607 ,40 7806,60
247 50 Mg
70 002 400 DM; 34,6 %o = 18 002 400 DM
467,75 DM

a) 20,14 DM b) 403,86 DM
154,44 DM
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2.32
2.33
2.34
2.35
2.36
2.37
2.38
2.39
2.40
2.41
2.42
2.43
2.44
2.45
2.46

2.47
2.48
2.49
2.50
251
2.52

2.53

72

733,32 DM
56,35 DM
1,375 Mg

10 kW

122,53 DM
463,25 DM
1130 DM
2325 DM
6957,50 DM
20412 DM
2143,40 DM
45,00 DM

35 000,00 DM
3400,00 DM

427,48 DM

340,00 DM
360 N

800 DM
218 880 DM
2090V

108,2 %o
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3.38

3.39
3.40
3.41
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3.47
3.48
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a)y x=12
gy x=10
al ¥=39
a) x =10
a) x =32
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&
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B
3d

bc

X=—

a

_ et

gy

b) x — 36
by x =10
b) x =6
b) x = 60
by x =03
by x — 2,45
by x =4
b) x =24
b) x:;—
1
b) XZQE
b). x =27
b) X=12
b) x =252
b) x:%

x=.04; Y = 96, =40
Xi= 20; y = 30; z = 48

49 m
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4.18
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4.20

4; 8; 16; 32; 64; 128; 256; 512, 1024

a) 118
a) 0

a) 0

a) 4am
a) a'®
a) a¥n
a) o
a) a?n
a) 10as

a) ab*

1
a) éa5

b) 79

b) ax?

B) o — %3
b} a?b + ab?
b) b2

by an

b) d?

b) b

b) 20b7

b) 2b3cs

1
b) 807

b) SaZx*
b) gm‘?

Aril-2a

%) 9s
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) as=
3

4
h) ;b

b) a
b) 2x7

b) a
f] bl

h) ¢
fy x2

e} D

G) B3 — Ays

c) x10
C} b?x-l
c} p*

g) eon
c) B6x°

c) 3a’x?

c) aib?

c) a

C) o

d) —609

d) yé
d) xn
d) ¢®
d) 1
d) 28x5

d) Batyt

d) 14x9y?
d) 2x3y?

d) E-a“b"

d) =il
d) 2p7q*

dj a?

d) (e
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a) 1,18 - 10% oder 118 - 10¢
by 11 -10% oder 0,11 - 108
¢) 23-10° oder 0,23 - 10°
d) 12 - 104 oder 1,2-107

e) 1,25 -

10 ¢ oder 125 - 108

f) 125103 oder 1,25 - 10'!

a) 120 - 104 oder 1,2 - 101
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e) 20,833 - 103
a) 20-10%€Q b) 2-10°pF
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a) 712V b) 0.4 mA
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e) ¢l f) et
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E} b.'|x..1 n bn 3y2
a) a? by x2
e} & fy -x2h
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a) 20a’’ b) 9a b3
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a) 3600x%y?2z?
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Werteta ; ' l P | '—,F_'
X y #‘}_‘ ]
—3 -1,8 1 |&2 P
—2 =T '—l e P i—

- T I

= g,ﬁ e e L
0 | 1H+— " ! -
1 06 ﬁ,"?‘f e | T
e 12 ;L 0] 0 1

3 1.8 _ ! | 0]
- J . ]——:—J-— e}

i =

Wertetabelle fir I = 25
u /

0 0
1 0,04
2 0,08
3 0,12
4 0,16
5 0,20
6 0,24
T 0,28
8 0,32
9 0,36
10 0,40

5
Wertetabelle fur [ = 7 (gerundete Werte)

© W~ ;RN = O
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5,000
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1,667
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1,000
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0,714
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6.3
6.4
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¥=95
x=20
x =16
) il
X=d
X =5
x =4
x = 1,234
e
4
X =4
nb
a_q{—p
X =
X 4
Nl
I =5
X =8

b) x =2
B ¥ =35
b) =5
B afind 8
2a
b) x = 3«
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6.28 e 6.51 a) x =40 b} x =24
6.29 x=7 652 a) x =60 b) x = 32
6.30 ol 653 a) x=36 b) x =72 ) x=16
6.31 x = —29 8541 &l w= 14% b) x= — 0,28
6.32 ¥ =5 .
6. e
6.33 =2 5 % 8
6.34 x=3 6.56 a) x =13 b) x =5
6.35 x=2a 657 a) x=—-25 b) x =7 c) x =10
6.36 e 658 a) x=10 b) x =6
! 2
659 a) x = — 148 b) x=7
_b — 8
6.37 M=y p— 660 a) x=4 b) x =2
2% — bo 661 a) x=5 by x=5
6.28 = ===
b—a 662 a) x=15 b} ¥ =1
_— 44
6.39 x 663 a) x=6 A | c) x=32
6.40 x = 2b -+ 192 17
2 664 a) x=a+4ab . s
641 @) x = m b) x= —2a ) b) x = 4 c) x =113
6.42 x =2b Bigs T ) X=6 b) x=4
6.43 x = 21m — 8n — 16p 6.66 LA i
1 6.67 U :_F'_I_U'l‘_ f"AUA_ {f_).'l f——U.A
6.44 )(=‘|:I A ' A gntl v u AN AT
65 6.68 Ry = Ri= Ry — Ay, Ris=R—A; — A
6.45 Xi=
i 6.69 fpe e " R R : Ry
6.46 x=2 Eoh =ty ot RiRs—R-Ry— R AR
AR Ry R
Xi==h
6.47 6.7 R Ry
5 a+b LR e
6.48 El)X:'T1 by x = - c) x=6
" 6.71 Us =1(Ri+ Ry); R _Uo_.'_‘j_’  Ri
6.49 a) x = 10au b w=aer c) x=12
6.72 it
6.50 a) e 80 b) x = 12 C} =T RQ
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6.73

6.74

6.75

6.76

6.77

6.78

6.79

6.80

6.81

6.82

6.83

6.84
6.85

6.86

6.87

6.88
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Ry Re
Ry = R
P
u =
B
=ty
= B
To1.257
A R —Rx e
B = oA . T Bap oA’
I-N
=
R, :U°,_U- Ug=U-+1-R; 1=
u
Rs :—%—H1_R3
1 ol FEPRE
e SRR e @-a-1)?-C
P
R VX2 - 22
1
S w? - L
o = =1
s
@ =V ic~ ¥L-C
[-Ri-P a {-Ri«n
G s e P
. e plani= 18 BariP
= [-n
Us-p-n—I-Ri-n _ afp-U
ot = Ug-— R =) fi=

Ay

M

Ay

Cy

A

il

Cc

Uo

Ry =

Us — I (Ry + Aa)

Ay + Ryt Rs I
R - Uy U
St TRk Us = Ralth e =
R (h + 1y) — Uz 2= Rafly+ =50
(5 _ Us— 1R
B TES T i =
- i
= Bome VETC
A, (s —1-RY _ Us-n—1i:R,
T U, — R = / i /-
L 2 e =, (]
N 4-A+d?2-x d:‘ﬂq_ z—4-A
. T
__“34»@'-{'!
i U-a
el SR R
- { ! R, + Rz
N
; R]_R
= e LGy
_-C]'CQ_C‘CZ_C’C]
__Rg S o 1 T Y & A N ¥ __Hg"'ﬁ']
iy A -x i Ay« a T4
. Hheacte ot By — R — ¢ Ry —
e R]'-'X o Fh--x
= Wy ey !__Ul hL—U -t
- S 2= U
O P T
= VZZ— (X, — X0)% Xu=Xc + VZ2 — R?;
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T 2 1 v
| =3 PR R + VZZ= R,
6.104 A _\/22 O s TR e

A LY bi=20
1 ; S pdd =R
”JC:w'L- Vﬂj St o haid =8
1 o & =29
B w?e L —w- V22— R?
¢ =37
6.105 U = V2 — U2+ Uc il o £
{2 = UR = U — e Ue =y — ¥ U2= U2 b =15
= 13,62
X:R X R-Z ¢ :
61068 Z LX? =] ] HE— Z? le ] A
e o X LR g KA Z -60
6.107 X ey e Xe = ;g R L Xc + X
4 R =42
e ey EJ_L'_ wC. o Rutasg o Lt R ERGe 44 e
i ERTo R w w?C w? - C
Q =99
TR SR
e w? - L — - A-tany 643 m
6.109 99 371 m
6110 13 9 km

a) 05  b) 09962 c) 07294 d) 06384 e) 08192 f) 0,6691
g) 09190 h) 09999 i) 02309 j) 00175 k) 2865 1) 0,5206
m) 0,0349 n) 2865 ©0) 0,2930 p) 0,6412

6.111 1680 DM

6.112 30 cm

6413 A —380DM, B =330DM, C = 290DM ,
a) 10°30' b) 66°30° c) 89°42' d) 5°42° ) 29°24' f) 66°48'

6114 400 kg g) 74980° h) 77°50° i) 0°50° ) 10°54° k) 50016’ 1y 15928

8115 4500 DM a =771 cm

6116 293 m a = 32,96 cm; ¢ =35¢cm; = 70"

Z="8778

i =30°; cos ¢ = 0,866

a = 66°24"; fi = 23936"; =85

Q = 160; cos ¢ = 0,6; sin ¢ = 0,80; (= 53°10°
sin x = 0,38461;cos a = 0,9230; tan x = 0,4166; cotx = 2,4

¢ =566cm; sin & = 0Q,7071; cosx = 0,7071
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7.26

sin x = 0,88235;cos x = 0,470; tan« = 1,875; cot o= 05333

7.27 a=10cm; b =10cm; c=142¢cm
7.28 & = 72°30%; h=1954m
8.1 a) 11 b) 21 c) 37 d) 109 e) 874
82 a) 10111 b} 100101 c) 1010110 d) 1111100 e) 100010100
f) 1000000101
8.3 a) 11111 b) 100111 ¢) 1100011 d) 100110011 e) 11000101000
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